

金水区招商大使又来啦!

美国国际商会、屈臣氏等嘉宾为金水摇旗呐喊

本报讯 3月29日下午,2017年金水区区情说明会在河南服务外包产业园区会议中心举行。与往届“招商大使年会”有所不同,本次会议外商和国内企业并重,十分“接地气儿”。会议为期3天,从3月28日至30日,主要由说明会、实地参观、项目洽谈等议程组成。

区情说明会上,金水区政府邀请到美国国际商会顾问执行委员会会长尼

尔·苏哈卡和美国亚商机构董事长赖信雄先生等13位招商大使和重要客商,其中,屈臣氏、苏宁置业集团等国内知名企业“话事人”占11位,看得出金水区政府本次着重向国内企业抛下橄榄枝。金水区56家企业参会,并向重要客商展示了郑州金水科教园区、河南科技园区等30多个具有地域特色的重点项目。

金水区区长魏东对招商大使为金

水区发展作出的努力表示感谢,希望招商大使今后更好地推介金水,为金水区的经济发展做出贡献。招商大使代表尼尔·苏哈卡表示将继续支持和帮助金水区加快结构调整和产业升级。5位企业家在会上推介发布了国际招商合作项目,部分项目还是全球首发。

郑报融媒记者 王翠
通讯员 韩飞飞 常程

中原西路街道 严整“六小”门店

本报讯 近日,中原西路街道依托网格全面开展“六小”门店(小餐饮店、小食品店、小浴池、小美容美发店、小歌舞厅、小旅店)整治工作,为此建立“六小”门店整治工作台账,将“六小”门店分为“已达标”“基本达标”“不达标”3个等次,加强常态监管、动态监管。截至目前,街道共出动327人次,巡查店铺184间次,查处无证经营户6家,协助整改3家,共向新开办的经营户发出办证告知书89份,向小餐饮店发出监督检查意见书121份,限期整改。

郑报融媒记者 董占卿 通讯员 李萌

惠济区首批245名区直机关干部 “双走进、双提升”下沉基层历练

本报讯 3月29日,记者从惠济区了解到,惠济区近日通过个人报名、单位推荐、镇(街道)上报需求意向、组织研究确定相结合的方式,选派首批245名区直机关干部下沉基层进行为期1年的实践历练,标志着该区“双走进、双提升——百名优秀机关干部下沉基层历练”活动正式启动。

此次活动以“走进基层、走进群众,提升能力、提升境界”为主题,引导机关干部深入镇(街道)、村(社区)以及古荥

大运河文化区等一线干事创业,积极推动工作力量向基层下沉、职权资源向基层下放。历练期间,实行目标管理责任制,历练干部分别同所在下沉单位签订了《目标管理责任书》,明确了岗位职责、目标任务、具体要求等,确保下沉历练工作的成效。同时,要求下沉干部记好工作日志,每月向历练镇(街道)上报工作总结,每季度向区委组织部上报工作总结和工作业绩,并将此作为历练干部日常考评的重要内容 and 期满考核的重要依据。

据悉,惠济区将按照年度选派科级干部10%、一般干部15%的比例,围绕新型城镇化建设、四大片区建设、大气污染防治等重点工作,分批分类选派优秀机关干部下沉历练,计划用5年时间,实现各区直单位对8个镇(街道)下沉“全覆盖”、区直机关干部下沉“全覆盖”,真正让干部下沉历练成为夯实基层基础的好抓手,让基层一线成为干部锻炼成长的主阵地。

郑报融媒记者 刘怡辰 通讯员 景琦

新港办事处基层调解员 化解300多起矛盾纠纷

本报讯 3月29日,以“争当优秀人民调解员 化解矛盾促和谐”为主题的民事调解技能比赛在郑州航空港实验区新港办事处举行。比赛中,人民调解员结合农村实际,用生动的案例讲述了调解矛盾的经过,体现了人民调解员的过硬素质,展现了新时期基层人民调解员的风采。近年来,新港办事处辖区一大批热心民调事业的调解员在岗位上发光发热,化解了300多起矛盾纠纷,成为群众日常生活中的“知心人”“贴心人”。

郑报融媒记者 王军方

二里岗街道拆违建百余间

本报讯 近日,管城回族区二里岗街道联合管城区执法中队、管城区二里岗派出所、管城区消防大队等部门对天伦凤凰小区院内西侧占据了小区消防通道和出行走廊的100余间违建简易房(400多平方米)进行了拆除。街道工作人员介绍,拆之前曾多次与私搭乱建业主沟通,讲明利害,做足了工作。拆后,街道拟在原处建一个公益性的立体车库,改善小区的配套设施。

郑报融媒记者 冉红政 通讯员 王红艳

惠济区 开展春季食品安全宣传

本报讯 3月30日上午,惠济区在惠济万达广场举行2017年春季食品安全集中宣传活动,惠济区食药监局、农委、卫计委等区食安委有关成员单位及各镇办参加。活动现场设置咨询台22个,摆放宣传展板40余块,悬挂宣传条幅20条,发放宣传资料2900余份,接收群众咨询1300余人次,取得了良好的宣传效果。

郑报融媒记者 刘怡辰 通讯员 苏博

如意湖办事处 举办道德讲堂

本报讯 3月28日下午,新东新区如意湖办事处举办道德讲堂活动,邀请国际家庭教育指导师、国家二级心理咨询师、北京大学硕士、亲子教育专家郝云主讲。郝云认为家庭教育中父母家庭教育方法的差别,决定孩子一生的命运。活动过程中通过与在场观众的互动,使许多家长意识到在教育孩子方面的很多错误和不足,使大家懂得,教会孩子从小懂得孝、悌、忠、信、礼、义、廉、耻等,才能让孩子成为德才兼备的人才。

郑报融媒记者 王阳 通讯员 张涛

俄罗斯首航特技飞行队 将亮相郑州航展

本报讯 记者昨日从2017郑州航展执委会获悉,俄罗斯首航特技飞行表演队将亮相本届航展,为观众带来酷炫特技表演。

“建设银行”俄罗斯首航特技飞行表演队是二机编队,由Mikhail(驾驶苏31)和Oleg(驾驶苏29)组成。两位驾驶员都是俄罗斯体育硕士,曾

多次获得飞行奖项。其中,Mikhail自1983年开始进行动力特技飞行表演,是唯一一个4次获得欧洲全能冠军的飞行员,是3位两次获得动力特技飞行表演世界冠军的飞行员中的一位,也是唯一一名动力滑翔伞特技表演世界全能冠军。

两名飞行员驾驶的是苏霍伊特

技飞机中的Su-29/31系列,该系列飞机表现出了卓越的加速性能和爬升速度,出色的可控性、高水平的载荷能力和卓越的结构完整性使其成为优秀的特技飞机家庭中的一员。

郑报融媒记者 武建玲 姚辉常
通讯员 穆文涛

看航展还能逛房展,20个楼盘任咱选

本报讯 因2017郑州航展,你可能爱上飞机,爱上正腾飞的郑州“一翼”郑上新区,想置业、定居于郑上新区。记者从2017郑州航展执委会获悉,在4月27日~5月1日郑州航展期间,将在2017郑州航展现场设立房地产展会,目前已有17家房地产企业确定参展。届时,观众可以在观赏全球最高水准编队特技飞行表演的同时,以航展优惠价置业郑州。

本次房地产展会由郑州蓝色经典航空文化有限公司主办,郑州市上街房管局协办,旨在通过航展现场人流量大、消费能力强等特点推销郑上新区的房地产项目、帮助房地产企业做项目宣传、协助房地产企业去库存、

增加品牌知名度,促进郑上新区及周边地区的房地产企业发展。现场将展示各参展企业房地产项目的鸟瞰图、户型模型、样板房效果图等,并接受现场客户咨询登记。

目前,确定参加2017郑州航展房地产展的房地产企业和参展项目有:亚星·江南小镇,建业·郑西联盟新城,奥伦达部落五云山·梧桐墅、五云湖畔、卢卡小镇、克罗蒂小镇,中盟·理想名城、上街理想名家、中盟·财富中心、理想名居,泰瑞·锦尚新城,德宝·方顶,嘉韵·公园里,森海·正阳门,兴联·上街第一城,德鸿·现代城,上拓置业·通航嘉园,颐和·美丽园,时代广场,盈盛·龙栖湾等。这

些房地产既有普通住宅、花园洋房,也有休闲度假住宅、养老公寓等,基本上能够满足各类人群不同层次的需求。

据悉,2014年、2015年郑州航展在上街机场的成功举办,促进了郑州与国际间的交流与合作,航展已经成为郑州的一张城市新名片。在郑州建设国家中心城市过程中,上街区主动承担功能分工,积极融入大郑州,全力打造通航之都、国际陆港、制造高地、生态新城,努力建设“和谐宜居、智慧低碳、开放包容”的新上街,成为郑西崛起的强力支撑。

郑报融媒记者 姚辉常
通讯员 穆文涛 刘旭

